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Advokátní kancelář Schönherr se stěhuje do
nových prostor
Tisková zpráva

Přední středo- a východoevropská advokátní kancelář Schönherr stěhuje svou pražskou pobočku do
nově zrekonstruované kancelářské budovy Jindřišská 16 v centru Prahy.

Budova Jindřišská 16 byla původně postavena na počátku 19. století, jen pár kroků od gotické
Jindřišské věže. Projekt v roce 2010 převzala rakouská společnost IMMOFINANZ. Architektem
rekonstrukce a dostavby nové části budovy je respektovaný pražský ateliér DaM architekti.
Výsledkem je velmi kvalitní kancelářská budova, která je držitelem LEED Gold certifikace.

„Po uplynutí doby nájmu v budově Palladia jsme si vybírali z mnoha atraktivních nabídek v centru
Prahy na nové sídlo naší advokátní kanceláře. Naše požadavky plně naplnil projekt Jindřišská 16,
který v sobě spojuje historický odkaz Prahy s moderní rekonstrukcí, která nabízí atraktivní a
praktické zázemí pro naše zaměstnance i klienty,“ uvedl managing partner pražské advokátní
kanceláře Schönherr Martin Kubánek.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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